Мировому судье судебного участка №ххх
Заявитель: Наказующий Савва Сигезмундыч
123456, г.Урюпинск, ул.Кремлёвская, д.1, кв.1
Телефон: +7(000)123-4567

ЗАЯВЛЕНИЕ

об отводе судьи

В производстве мирового судьи судебного участка №ххх находится гражданское (уголовное) дело по исковому заявлению Наказующего С.С. в отношении Косолапо Г.О. по факту (суть рассматриваемого дела).
В соответствии с п.1 ст.6 Федерального закона №188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» «мировые судьи назначаются (избираются) на должность законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации либо избираются на должность населением соответствующего судебного участка в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации».

В соответствии со ст.3 Конституции «1. Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ. 2. Народ осуществляет свою власть непосредственно», а по ст.55 «2. В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина».

Закон «О мировых судьях в городе Москве» №15 был принят 31 мая 2000 года, т.е. спустя полтора года со дня принятия закона федерального и ДОЛЖЕН БЫЛ иметь указанную ФЕДЕРАЛЬНУЮ «выборную» норму.

Но, как на момент принятия, так и по настоящее время, статьёй 7 закона Москвы предусмотрен единственный порядок: «мировые судьи назначаются на должность Московской городской Думой по представлению Председателя Московского городского суда, основанному на заключении квалификационной коллегии судей города Москвы».

Федеральный закон от 06.10.1999г. 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» предусматривает – статья 1: «1. В соответствии с Конституцией Российской Федерации деятельность органов государственной власти субъекта Российской Федерации осуществляется в соответствии со следующими принципами: в) верховенство Конституции Российской Федерации и федеральных законов на всей территории Российской Федерации; д) разделение государственной власти на законодательную, исполнительную и судебную в целях обеспечения сбалансированности полномочий и исключения сосредоточения всех полномочий или большей их части в ведении одного органа государственной власти либо должностного лица. 2. Органы государственной власти субъекта Российской Федерации обеспечивают реализацию прав граждан на участие в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей, в том числе путём законодательного закрепления гарантий своевременного назначения выборов в органы государственной власти субъекта Российской Федерации».

В соответствии со ст.3 указанного Закона: «2. Субъекты Российской Федерации вправе осуществлять собственное правовое регулирование по предметам совместного ведения до принятия федеральных законов. После принятия соответствующего федерального закона законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации подлежат приведению в соответствие с данным федеральным законом в течение трех месяцев», т.е. закон субъекта РФ ОБЯЗАН иметь правовую норму о выборности мировых судей.

Закон «О мировых судьях в городе Москве» содержит лишь одну форму назначения на должность мировых судей в Москве – утверждение рекомендованных Мосгорсудом кандидатур Московской городской думой.

Таким образом, с момента принятия указанного Закона Москвы, назначение мировых судей не является легитимным в силу противоречия этого закона федеральному законодательству и Конституции РФ, как закону прямого действия.

На основании вышеизложенного, заявляю отвод данному составу суда.

хх. хх.20хх г.                                                     Наказующий С.С.







