Префекту САО г.Москвы В.В.Степанову
Председателю окружной комиссии по 
вопросам градостроительства, 
землепользования и застройки 
при Правительстве Москвы
по САО города Москвы
В.В. Никитину
от ФИО
проживающему: г.Москва, ул.__, д.__, к.__, кв.__
телефон:+7(9хх)ххх-хх-хх





ТРЕБОВАНИЕ

Как следует из аудиозаписи судебного заседания 17.01.2020 (адрес в сети интернет: http://xn--80aahf7amfbcti.xn--80adxhks/2020/01/17/prefektura-sao-v-golovinskom-sude-proekty-renovacii-u-nas-est-no-zhitelyam-my-ih-pokazyvat-ne-hotim/) в Головинском районном суде по делу 02а-0089/2020, опубликованной официально зарегистрированным средством массовой информации www.ГОЛОСНАРОДА.МОСКВА, представителем префектуры заявлено о наличии полного проекта, выставленного на публичные слушания 10 декабря 2019 года.
Я, как участник указанных публичных слушаний и житель 4, 10, 13, 14, 20, 123, 123А (выбрать по месту регистрации) микрорайона Головинского района, заявляю, что проектов в полном объёме на публичных слушаниях не было представлено, в связи с чем в соответствии со ст.24 Конституции РФ, ст.4,8 8-ФЗ от 09.02.2009г., ч.8 ст.68 Градостроительного кодекса Москвы, учитывая, что указанные проекты НЕПОСРЕДСТВЕННО ЗАТРАГИВАЮТ мои конституционные права и гражданские интересы, нарушения которых проведёнными публичными слушаниями будут оспорены в судебном порядке ТРЕБУЮ предоставить:
- ЗА ПЛАТУ проекты ППТ и ПЗЗ по микрорайону 4, 10 или 13, 14, 20, 123, 123А (выбрать по месту регистрации);
- заверенную выписку из постановления правительства Москвы, определяющем стоимость проекта для оплаты;
- реквизиты для оплаты проектов.

Ответ предоставить в письменном виде в установленные 59-ФЗ сроки, в случае нарушения которых будет предъявлен иск в суд, а через прокуратуру инициировано привлечение виновных лиц к ответственности по ст.5.39/5.59 КоАП РФ.
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