В Кремлёвский районный суд города Москвы
Истец: И.О.Ф.
адрес: (индекс ХХХХХХ), г.ХХХХХХ, ул.ХХХХХХ, д.ХХ, кв.ХХХ
Телефон: +7(9ХХ)ХХХ-ХХ-ХХ; E-mail: хххххххх@mail.ru
Ответчик: полное наименование (ИНН 77ХХХХХХХХ)
адрес: (индекс ХХХХХХ), г.ХХХХХХ, ул.ХХХХХХ, д.ХХ
(Телефон: +7(ХХХ)ХХХ-ХХ-ХХ; E-mail: хххххххх@mail.ru)
Освобождение от госпошлины: п.2 ч.4 ст.333.36 НК РФ

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о защите прав потребителей

И.О.Ф. (далее – истец) являясь {собственником/нанимателем} жилого помещения (далее – квартира), расположенного по адресу: г.ХХХХХХ, ул.ХХХХХХ, д.ХХ, кв.ХХХ, обратил{ся/ась} ХХ.ХХ.202Хг. в {ресурсоснабжающую/управляющую} организацию полное наименование (далее – ответчик, {РСО/УО}) с целью (пере)оформления лицевого счёта и получения реквизитов для оплаты потребляемых ресурсов (коммунальных услуг) наименование ресурса по показаниям индивидуальн{ого/ых} прибор{а/ов} учёта (далее – ИПУ), что подтверждается {заявлением/требованием/претензией}, направленно{го/ой} в {РСО/УО} {через её канцелярию/«Почтой России»/электронной почтой/через систему ГИС ЖКХ} и зарегистрированно{го/й} {РСО/УО} за №ХХХ от ХХ.ХХ.202Хг. (либо: и регистрации которо{го/ой}  {РСО/УО} произведено не было).
В соответствии с нормами п.19 Постановления правительства РФ от 06.05.2011г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах» (далее – ПП№354) с учётом правовых норм ст.9 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных» (имеющего приоритет над ПП№354), в целях исполнения договора, содержащего положения о предоставлении коммунальных услуг (далее – договор), истцом для заключения такого договора ответчику были сообщены персональные данные, достаточные для заключения договора, а именно: фамилия, имя, отчество; адрес помещения в многоквартирном доме (далее – МКД), {собственником/нанимателем} которого является истец и по которому должны предоставляться коммунальные услуги; (сведения о типе и номере, установленн{ом/ых} в квартире ИПУ,>**> (в отношении ИПУ на горячую/холодную воду/тепло: <**<сведения о котор{ом/ых} {РСО может получить в УО в порядке электронного взаимодействия/у УО имеются}) или (в отношении электросчётчиков: <**<сведения о котором должны иметься у самой РСО, поскольку такие ИПУ являются зоной эксплуатационной ответственности РСО).
При этом, в силу п.22, п.23 ПП№354, истцом перед {РСО/УО} не ставилось обязательного условия заключения договора в письменном виде, что исключало возможность {РСО/УО} требовать от истца как потребителя информацию, указанную в п.19 и п.20 ПП№354, а также копий правоустановливающих и иных документов, указанных в п.22 ПП№354, в том числе в связи с тем, что сведения из реестра собственников помещений в МКД {РСО может получить в УО в порядке электронного взаимодействия/у УО имеются} в силу такой обязанности, возложенной на УО нормой п.3.1 ст.45 ЖК РФ.
Необходимые для заключения договора сведения были сообщены истцом свободно, своей волей и в своём интересе, в силу норм п.21 ПП№354, условия заключаемого договора подлежали взаимному согласованию сторонами, а в силу п.30 ПП№354, «договор, заключенный путём совершения потребителем конклюдентных действий, считается заключённым потребителем с соответствующим исполнителем с даты начала предоставления коммунальных услуг таким исполнителем», что также исключает законность требований {РСО/УО} о предоставлении истцом сведений по пп.19, 20, 22 ПП№354.
В соответствии с п.23 ПП№354 исполнитель не позднее 10 рабочих дней со дня получения заявления потребителя ОБЯЗАН был выдать истцу в назначенном истцом порядке подписанный исполнителем-{РСО/УО} проект договора в 2 экземплярах для рассмотрения истцом условий договора и принятия решения о его заключении с учётом того, что в силу правовых норм ПП№354 заключение договора является для истца правом, а не обязанностью. При этом сведения, установленные в п.19 ПП№354, которыми располагает ответчик, подлежат сообщению истцу в обязательном порядке с целью надлежащего исполнения сторонами договора и в силу ст.10 Закона «О защите прав потребителей».
В установленный законом срок действий со стороны {РСО/УО} по поданному истцом обращению не последовало, (пере)оформления лицевого счёта и получения реквизитов для оплаты потребляемых ресурсов с учётом показаний ИПУ истцу не направлено.

В соответствии с нормами п.28 ПП№354 «основанием для отказа в заключении договора, содержащего положения о предоставлении всех, некоторых или одной коммунальной услуги, может явиться только то, что степень благоустройства МКД не позволяет предоставить потребителю соответственно одну, несколько или все коммунальные услуги, о предоставлении которых заявитель указал в заявлении о заключении договора, содержащего положения о предоставлении коммунальных услуг».

Вышеуказанное бездействие {РСО/УО} в правовой взаимосвязи перечисленных норм, является нарушением гражданских и конституционных прав истца как потребителя коммунальных услуг, а ответчик своей волей создал ситуацию, когда действуют нормы гражданского законодательства о просрочке кредитора, что исключает право требования оплаты.
Согласно пп.1 п.1 ст.8 ГК РФ гражданские права и обязанности возникают из оснований, предусмотренных законом и иными правовыми актами, а также из действий граждан и юридических лиц, которые хотя и не предусмотрены законом или такими актами, но в силу общих начал и смысла гражданского законодательства порождают гражданские права и обязанности. В соответствии с этим гражданские права и обязанности возникают из договоров и иных сделок, предусмотренных законом, а также из договоров и иных сделок, хотя и не предусмотренных законом, но не противоречащих ему.

В силу п.2 ст.1 ГК РФ граждане (физические лица) приобретают и осуществляют свои гражданские права своей волей и в своем интересе.

На основании изложенного, ПРОШУ СУД признать незаконным отсутствие со стороны полное наименование действий по оформлению правоотношений с И.О.Ф. в виде направления И.О.Ф. сведений в части потребления и оплаты по показаниям ИПУ наименование ресурса, исключающих возможность производить оплату за наименование ресурса в установленные законом срок и порядке, обязать полное наименование предоставить И.О.Ф. сведения, необходимые в целях потребления и оплаты по показаниям ИПУ наименование ресурса в квартире по адресу: г.ХХХХХХ, ул.ХХХХХХ, д.ХХ, кв.ХХХ.
Приложение – подтверждение направления копии искового заявления ответчику.
ХХ.ХХ.202Хг.                                    (подпись)                           И.О.Фамилия
ПРИМЕЧАНИЯ!

Выделенное красным заполняется необходимыми конкретными данными; {…/…} – выбирается из представленных вариантов либо указывается свой; (…) – указывается в случае необходимости или наличия; >**> <**< – окончание предложения.
